

# Raadsadviescommissie Algemene Bestuurlijke Aangelegenheden

Gemeente Valkenburg aan de Geul

Conceptverslag van de vergadering de dato 22 mei 2018

## Aanwezig

Voorzitter: W. Weerts

Griffier: J. Pluijmen

Leden: N. Dauven(AB), M. Knubben(CDA), J. Kleijnen(VS), C. Fulmer-Bouwens(PGP) en B. Rooding-Eurlings(VVD)

College: burgemeester J. Schrijen en algemeen directeur/gemeentesecretaris L.T.J.M. Bongarts

Directie: ---

Ambtenaren: S. Stassen

Afwezig: ---

*\*plaatsvervanger(ster) voor een afwezig lid*

*De geluidsbestanden en andere bijlagen van deze vergadering kunt u raadplegen bij de betreffende agendapunten in iBabs.*

Nr.	Onderwerp	Behandeling
1.	Opening en mededelingen	De voorzitter opent de vergadering. Hij heet de aanwezigen van harte welkom en meldt aanwezigheid conform bovenstaand overzicht.
2.	Spreekrecht Burgers	Voor het spreekrecht zijn geen aanmeldingen ontvangen.
3.	Vaststelling van de agenda / aanmelden punten voor de rondvraag	De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. Er zijn geen vragen voor de rondvraag ingediend.
4.	Vaststellen van het verslag van de algemene raadsadviesvergadering de dato 23 april 2018	Er zijn geen op- of aanmerkingen ontvangen naar aanleiding van het conceptverslag. Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.
5.	Actielijst	De meest geactualiseerde actielijst is in iBabs geplaatst. De commissie neemt de actielijst voor kennisgeving aan.
6.	Besprekpunten:	
6.a	Politiecijfers i.c.m. integraal veiligheidsplan, inclusief presentatie door de heer L. Notten (Teamchef basisteam Heuvelland) en mevrouw S. Stassen (Adviseur OOV - Coördinator Flexteam)	<p>Mevrouw S. Stassen verzorgt een presentatie inzake het integraal veiligheidsplan. De heer L. Notten verzorgt een presentatie inzake politiecijfers.</p> <p>Inbreng leden N. Dauven, J. Kleijnen en M. Knubben.</p> <p><u>Beantwoording de heer L. Notten inzake:</u> openingstijden politiebureau, aangifte op afspraak, doorverwijzing naar bureau Maastricht, telefonische bereikbaarheid politie en wijkagenten in avonduren, wijkagenten beschikken over een laptop waarmee online aangiften verwerkt kunnen worden, capaciteit en inzetten wijkagenten, ondersteuning vanuit Maastricht en Kerkrade, dumpingen, afval vanuit drugslabs, afspraken openstelling bureau bij grote evenementen, marktwaarde materialen drugslab, auto inbraken, diefstal motorvoertuigen, cameratoezicht, toezicht tijdens evenementen, verwarde personen, signaalfunctie politie, oplossingen door hulpverleningsinstanties en</p>

		<p>samenwerking hulpverleningsinstanties.</p> <p><u>Toezegging de heer L. Notten:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Er wordt uitgezocht hoeveel dumpingen er in Valkenburg aan de Geul geconstateerd zijn. De commissie wordt hier via het verslag nader over geïnformeerd.</li> </ul> <p><b>Schriftelijke beantwoording:</b> uit de systemen blijkt dat er in 2018 geen dumpingen hebben plaatsgevonden in de gemeente Valkenburg aan de Geul.</p> <p><u>Beantwoording mevrouw S. Stassen inzake:</u> deelname enquête, gebruiken resultaten enquête voor beleidsontwikkeling, reacties vanuit kernoverleg, overlast hondenpoep en loslopende honden, meldingen overlast jeugd, voorwaarden instellen samscholingsverbod, oproep melden overlast jeugd bij politie of gemeente, verkeersprojecten, oproep tot aandragen locaties zodat deze kunnen worden meegenomen in gesprekken rondom verkeersprojecten.</p> <p><u>Toezeggingen mevrouw S. Stassen:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Inzake overlast jeugd wordt uitgezocht hoeveel meldingen er bij team handhaving zijn binnengekomen.</li> <li>• De aangedragen locaties inzake overlast worden meegenomen in de gesprekken rondom verkeersprojecten.</li> </ul> <p><b>Schriftelijke beantwoording:</b> bij de gemeente is in 2018 maar één melding jeugdoverlast binnengekomen.</p> <p><u>Beantwoording burgemeester J. Schrijen inzake:</u> jongeren Broekhem Noord, sociale controle, gesprekken met ouders, locaties voor samenkomst jongeren, melden overlast jongeren, ontwikkelen weerbaarheid, repressief beleid gemeente, corrigerend vermogen jongeren, oplossen binnen de samenleving, instellen samscholingsverbod, blauw op straat, omvang basiseenheid, verdeelsysteem, 30 km zone, sociale controle en hot spots verkeersprojecten. Reactie leden N. Dauven en J. Kleijnen.</p> <p>De voorzitter dankt mevrouw Stassen en de heer Notten voor hun inbreng.</p>
6.b	Jaarverslag VTH 2017	Er wordt geen aanvullende informatie gevraagd.
6.c	Schrijven (152) Veiligheidsregio Zuid-Limburg inzake jaardocument 2017, met verzoek indienen zienswijze door raad voor 1 juni 2018	<p>Inbreng lid N. Dauven.</p> <p><u>Beantwoording burgemeester J. Schrijen inzake:</u> Special Coverage Locations, aanleggen installatie in grotten, kosten in verhouding tot evenementen, systeem in parkeergarage De Kei, gebruik eigen apparatuur door hulpverleningsdiensten, hoge kosten vernieuwen verouderde C2000 systeem, systeemfouten, menselijke gewenning, inzet middelen versus rendement en discussie rondom kerstgrotten.</p> <p><u>Toezegging burgemeester J. Schrijen:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• De burgemeester zal proberen of hij de nieuwe dekking-issue-prioriterings-procedurelijst (een overzicht waarop de plaatsen met een slecht bereik van het C2000 netwerk zijn aangegeven) die het ministerie nog niet heeft vrijgegeven bij het ministerie kan opvragen.</li> </ul> <p><b>Schriftelijke beantwoording:</b> Veiligheidsregio Zuid-Limburg geeft in een reactie aan dat er in Zuid-Limburg geen sprake is van een dekkingsprobleem met het communicatienetwerk C2000. Op het bij het verslag gevoegde kaartje ziet u waar volgens Zembla wel sprake is van een dekkingsprobleem in Limburg. Als bijlage is eveneens toegevoegd een afschrift van de reactie van het ministerie op de uitzending van Zembla.</p> <p>Reactie lid N. Dauven.</p>

6.d	Schrijven (157) Veiligheidsregio Zuid-Limburg inzake begrotingswijziging 2018 en begroting 2019, met verzoek zienswijze raad voor 1 juni 2018	<p>Inbreng lid J. Kleijnen.</p> <p>Beantwoording burgemeester J. Schrijen inzake: in 2012 voorgenomen bezuiniging, meer uitgaven dan begroot, mogelijke extra bijdrage ad € 2.3 miljoen, doorgevoerde bezuiniging, nieuwe eisen en kosten, kosten vanwege landelijke wetgeving, verdeling kosten brandweer, inwoneraantal, kosten gemeente Sittard-Geleen, ingeboekte bezuiniging op brandweer/extra bijdrage andere gemeenten, overleg najaar 2018 betreffende eerlijke verdeling, uitkomst per gemeente bespreken, voorschot nemen door gemeente Sittard-Geleen, hybride systemen, ontwikkelen vakbekwaamheid vrijwilligers.</p> <p>De voorzitter concludeert dat er vanuit de commissie geen opmerkingen worden gemaakt ten aanzien van de door het college opgestelde zienswijze en dat men het collegestandpunt volgt.</p>
6.e	Stand van zaken samenwerking	De burgemeester deelt mee, dat de zaken rondom de samenwerking vanwege de collegevormingen in de buurgemeenten op dit moment stop liggen.
6.f	Stand van zaken Agenda Valkenburg	Mededelingen burgemeester J. Schrijen inzake: verwerken thema's vanuit het nieuw coalitieprogramma, klimaat en duurzaamheid, provinciale verkiezingen en mogelijk inspringen op provinciale discussies.
7.	Gewestelijke aangelegenheden	Er zijn geen zaken te melden.
8.	Rondvraag	Voor de rondvraag zijn geen vragen ingediend.
8.	Sluiting	Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter rond 20.08 uur de vergadering. Hij dankt de aanwezigen voor hun inbreng.

Aldus vastgesteld in de vergadering van de commissies Algemene Bestuurlijke Aangelegenheden op 18 juni 2018.

W. Weerts,  
Voorzitter

J. Pluijmen,  
griffier